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Tisztelt Államtitkár Úr!  

Az elmúlt hét a szomorú rekordok hete volt. Bár az ön miniszterének 

a szótárában a szomorú rekord gazdaságpolitikai sikert jelent, mégis azt 

kell hogy mondjam, a valutaárfolyamok, a leminősítés fenyegető réme, a 

megnövekvő országcsődkockázat azt jelenti, hogy nagyon sok szomorú 

rekordot döntöttünk meg sajnos az elmúlt héten. Hiszen történelmi 

mélypontra zuhant a forint értéke az euróval szemben, hiszen történelmi 

magasságokra ugrott az ország csődkockázata, 612 bázispontra a 

kormányváltáskori alacsony érték mellett, hogy folyamatosan belengették 

hazánknak a leminősítés rémét hitelminősítők, és hogy mindezek mellett 

még önök azt gondolták, hogy olyan törvényjavaslatokat is kell tárgyalni, 

amelyek nem a jövendő generációk jó életpályáját, hanem a jövendő 

generációk számára fenyegetettséget jelentenek. 

Tisztelt Államtitkár Úr!  

Ezek a szomorú rekordok azzal párosultak, hogy önök mindenkit 

ostobának is neveznek, aki kérdőjelezni kívánja, meri az önök 

gazdaságpolitikáját. Ostobának nevezik a közgazdászokat, akik 

tankönyvekből tanulnak, beleértve természetesen a jobboldali közgazdász 

kollégákat is. Ostobák a nemzetközi pénzügyi szervezetek és a 

hitelminősítők mindahányan, csak önök nem azok. Önök nem azok azzal a 

gazdaságpolitikával, amely olyan adórendszert működtet, amely elvesz a 

szegénytől, de ad a gazdagnak, akik úgy gondolták, hogy az a hiteles 

gazdaságpolitika, ha elkobzott pénzből költségvetési lyukakat tömködünk. 

Önök úgy gondolták, hogy az a hiteles gazdaságpolitika, amely nem 

ortodox módon vet ki ötletszerű adókat mindazokra, akik a kezük ügyébe 



akadnak, és önök azok, akik úgy gondolják, hogy vállalkozásokat lehet 

bérkommandókkal, adókompenzációs, zavaros ötletekkel még riogatni és 

terhelni. 

Tisztelt Államtitkár Úr!  

Ez a gazdaságpolitika megbukott, ez a gazdaságpolitika a következő 

időszakban nem művelhető, nem folytatható, nem tehető. Mégis 

interpellációm beadása idején azt a kérdést kellett hogy feltegyem, hogy 

meddig folytatható ez a gazdaságpolitika, és önök mit kívánnak tenni. Az 

azóta eltelt néhány napban azonban - bár az interpellációm szövege ezt 

nem tartalmazza - a kérdésem megválaszolásában tudok önnek segíteni, 

ha megengedi. A kormány azt teszi, hogy beismeri gazdaságpolitikai 

pályafutásának eddigi teljes kudarcát, és az IMF-hez fordul. Beismeri a 

szabadságharcuk elbuktát és az IMF-hez fordul, és a miniszterük pedig 

azzal van elfoglalva, hogy kommunikációs manővereket folytat ennek 

eltakarására.  

 


